Протокол № 4/2023
заседания президиума НКП «Стаффордширский бультерьер»
г. Москва






23 мая 2023 г.

Формат проведения заседания – дистанционная (с использование электронных средств связи).

Время начала заседания: 12 часов 00 минут

Время окончания заседания: 12 часов 30 минут

Присутствовали члены президиума:

Каретникова О. – президент НКП СБТ

Романюк А. – член Президиума
Ефимов В. – член Президиума
Кунаич Е. – член Президиума
Алтышова К. – член Президиума
В заседании принимало участие 100 % членов Президиума НПК СБТ (далее – Президиум), необходимый для принятия решений кворум имеется.

Секретарем заседания избран Романюк А. – «За» - 5 (пять).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
              1. Рассмотрение заявлений о приеме в НКП СБТ.

              2. Рассмотрение запроса клуба «Молосс» о предоставлении права присуждения КЧК в каждом классе на выставке ранга КЧК 28.05.2023 года. 
             По первому вопросу повестки дня.
Слушали Каретникову Ольгу: На почту НКП поступили заявления о приеме в НКП от руководства клуба КРКФОО «Звезда Запада-Калининград» (г.Калининград) и заявления частных владельцев СБТ Ларионовой Ольги, Булгакова Глеба, Булгаковой Сараби. 
Предлагаю принять в члены НКП СБТ - клуб КРКФОО «Звезда Запада-Калининград» (г.Калининград) и частных владельцев СБТ Ларионову Ольгу, Булгакова Глеба, Булгакову Сараби.

Голосовали:

ЗА – 5 (пять)     

ПРОТИВ – нет
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет
Принято единогласно.

Решили:
Принять в члены НКП СБТ - клуб КРКФОО «Звезда Запада-Калининград» (г.Калининград) и частных владельцев СБТ Ларионову Ольгу, Булгакова Глеба, Булгакову Сараби.
По второму вопросу повестки дня.

Слушали Романюка Александра: в адрес НКП поступило обращение клуба НГООЛС «Молосс» (г.Новосибирск) с просьбой согласовать представление права присуждения КЧК в каждом на монопородной выставке породы СБТ ранга КЧК. под судейством Каретниковой О.В., дата проведения 28.05.2023 года (г. Новосибирск).
Клуб НГООЛС «Молосс» (г.Новосибирск) более 10-ти лет является членом НКП СБТ и ежегодно проводит монопородные выстаки СБТ без каких-либо нареканий со стороны владельцев СБТ участников данных мероприятий. По моему мнению у нас есть основания пойти на встречу клубу и участникам данной выставки и согласовать право присуждения КЧК в каждом классе на выставке ранга КЧК 28.05.2023 года, судья Каретникова О.В.

Предлагаю согласовать клубу НГООЛС «Молосс» (г.Новосибирск) право присуждения КЧК в каждом классе на выставке ранга КЧК 28.05.2023 года, судья Каретникова О.В. 

Голосовали:

ЗА – 5 (пять)     

ПРОТИВ – нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет

Принято единогласно.

Решили:

Согласовать клубу НГООЛС «Молосс» (г.Новосибирск) право присуждения КЧК в каждом классе на выставке ранга КЧК 28.05.2023 года, судья Каретникова О.В.
Все вопросы повестки дня рассмотрены.

Заседание Президиума закрыто.         
Секретарь заседания                    



А. Романюк
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