Протокол № 7/2023
заседания президиума НКП «Стаффордширский бультерьер»
г. Москва






14 декабря 2023 г.

Формат проведения заседания – дистанционная (с использование электронных средств связи).

Время начала заседания: 12 часов 00 минут

Время окончания заседания: 12 часов 30 минут

Присутствовали члены президиума:

Каретникова О. – президент НКП СБТ

Романюк А. – член Президиума
Ефимов В. – член Президиума
Кунаич Е. – член Президиума
Алтышова К. – член Президиума
В заседании принимало участие 100 % членов Президиума НПК СБТ (далее – Президиум), необходимый для принятия решений кворум имеется.

Секретарем заседания избран Романюк А. – «За» - 5 (пять).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
              1. Рассмотрение решения выставочной комиссии от 27.09.2023 года, по вопросу утверждения Выставочной комиссией РКФ «Правил (порядка) рассмотрения заявок на проведение монопородных выставок НКП СБТ в системе РКФ» утвержденных решением Президиума НКП СБТ 22.01.2019 года (с изменениями от 04.04.2022 года) (далее – Правила).

             По первому вопросу повестки дня.
Слушали Каретникову Ольгу: Выставочной комиссией РКФ было предложено направить наши Правила для рассмотрения и утверждения Выставочной комиссией РКФ (далее - ВК РКФ). Мы прислушались к данной рекомендации и направили Правила с сопроводительным письмом в адрес ВК РКФ.
27.09.2023 состоялось заседание ВК РКФ, на котором был рассмотрен вопрос утверждения (согласования) наших Правил. 

Из текста решения ВК РКФ (вопрос №6 повестки дня) следует, что Президиуму НКП СБТ рекомендуется оформить Правила в виде «Положения о монопородных выставках НКП «Стаффордширский бультерьер».

В ходе подготовки к данному заседанию Президиума НКП СБТ внесены дополнения в текст Правил, учитывающие содержание Положения о сертификатных выставках РКФ и временных правил проведения выставок и присвоения титулов в системе РКФ. 

Предлагаю рассмотреть внесенные изменения в Правила и принять решение о переименовании их в Положение о монопородных выставках НКП «Стаффордширский бультерьер». 
Слушали Романюка Александра: конечно, принимая решение об утверждении Правил Президиум НКП исходил из принципа минимизировать бюрократическую процедуру и не включать в текст Правил известные положения утвержденные РКФ и размещенные на сайте РКФ, но видимо без этого в системе невозможно. 

Фактически мы скопировали отдельные пункты Положения РКФ и внесли в текст будущего Положения НКП текст из Правил, действовавших ранее.

Предлагается утвердить «Положение о монопородных выставках НКП «Стаффордширский бультерьер».
Голосовали:

ЗА – 5 (пять)     

ПРОТИВ – нет
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет
Принято единогласно.

Решили:
Утвердить «Положение о монопородных выставках НКП «Стаффордширский бультерьер».
Все вопросы повестки дня рассмотрены.

Заседание Президиума закрыто.         
Секретарь заседания                    



А. Романюк
PAGE  

