Протокол № 1/2024
заседания президиума НКП «Стаффордширский бультерьер»
г. Москва






06 марта 2024 г.

Формат проведения заседания – дистанционная (с использование электронных средств связи).

Время начала заседания: 12 часов 20 минут

Время окончания заседания: 13 часов 00 минут

Присутствовали члены президиума:

Каретникова О. – президент НКП СБТ

Романюк А. – член Президиума
Ефимов В. – член Президиума
Кунаич Е. – член Президиума
Алтышова К. – член Президиума
В заседании принимало участие 100 % членов Президиума НПК СБТ (далее – Президиум), необходимый для принятия решений кворум имеется.

Секретарем заседания избран Романюк А. – «За» - 5 (пять).
ПОВЕСТКА ДНЯ:

              1. Вступительное слово, обсуждение текущего положения в НКП. 
              2. Рассмотрение заявлений на вступление и продление членства в НКП СБТ на 2024 год, от клубов и владельцев СБТ.
1. Вступительное слово, обсуждение текущего положения в НКП.
Слушали:

Каретникову О.: Прошёл очередной сложный год, наступивший по всем признакам будет не легче. В прошедшем году прошла Отчетно-перевыборная конференция с внушительным количество участников, решения принятые по итогам её проведения Вам хорошо известны. Будем продолжать работу. Об основных действиях Президиума в 2023 году расскажет Романюк.

Романюк А.: кроме вопросов, связанных с рассмотрением «множества» заявок на согласование рингов «специалити», что не ново, принципиальным было решение следующих вопросов:
- в 2023 году нами направлены обращения в лаборатории, осуществляющие тестирование на генетические заболевания собак породы СБТ, с просьбой предоставить статистическую информацию о количестве выявленных случаев генетически больных животных и количестве выявленных носителей генетических заболеваний. Ответ поступил только 23.02.2024 года из «Зоогена» следующего содержания - Уважаемые коллеги, приносим свои извинения за молчание - по стечению обстоятельств ответ был подготовлен, но не отправлен - остался в черновиках.

По Вашему запросу по породе Стаффордширский бультерьер сообщаем: с 2016 года тест на L2HGA (L-2-гидроксиглутаровая ацидурия) сдавался 530 раз, из них 20 - носители (NM) и 510 - чистые (NN);

тест на HC (Наследственная катаракта) сдавался 508 раз, из них 8 - носители (NM) и 500 - чистые (NN).

Хотим обратить внимание, что также шесть собак сдавалось на NCL4A (раньше - Мозжечковая атаксия) из которых 2 - MM и 6 - NN.

Эти данные также опубликованы у нас на сайте: https://zoogen.org/dogs/statistics 

Также единственная собака, сдавшаяся на залом хвоста, показала результат NM (его не публикуем). 
Данная информация лишний раз подтверждает, что владельцам собак, занимающихся разведением СБТ необходимо очень внимательно относиться к подбору пар с учетом сведений о результатах анализов на наличие генетических заболеваний.
- как нам всем известно в 2019 году Президиумом НКП СБТ были утверждены «Правила (порядок) рассмотрения заявок на проведение монопородных выставок НКП СБТ в системе РКФ» (далее – Правила). С 2019 года по 2022 года в Правила вносились изменения и дополнения. В целом вопросов со стороны РКФ к принимаемым, на основании содержания данных Правил решениям, Президиумом НКП, до середины 2023 года, не было.  В середине 2023 года в адрес НКП поступили претензии Выставочной комиссии РКФ, по итогам выяснения содержания данных претензий, в адрес Выставочной комиссии и Президиума РКФ были направлен на утверждение документ – «Положение НКП породы СБТ о проведении монопородных выставок» (далее – Положение). Данное Положение рассматривалось Выставочной комиссией РКФ на заседании 17.01.2024 года, информации о принятом решении нет.

По нашему мнению, НКП предпринял все возможные шаги для приведения работы с поступающими обращениями к единому стандарту.   
Предлагается. Принять к сведению информацию из выступлений Президента НКП и Председателя выставочной комиссии.
ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА – 5 (пять)     

ПРОТИВ – нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет

Принято единогласно.
РЕШИЛИ:  

Принять к сведению информацию из выступлений.
2. Рассмотрение заявлений на вступление и продление членства в НКП СБТ.

Слушали:

Романюка А.С.: На адрес электронной почты НКП поступают письма с заявлениями о продлении членства в НКП СБТ и заявлениями на вступление в НКП СБТ. 
Предлагается продлить членство в НКП СБТ на 2024 год следующим клубам : МКОО «Мастерс» (г.Москва), МОРОО «КСС» и МОРОО «СКС» (г.Одинцово, М.О.), МКОО «Трейл» (г.Подольск), РОО КЛЖ «Екселент» (г.Москва), МКОО «Догсвилл»                                          (г.Москва), РОО КЛС «Остров Сокровищ» (г.Москва), КЛЖ «Сириус»                                                  (г.Ноябрьск  ЯНАО), РОО «ДОГ СИТИ» (г.Ноябрьск ЯНАО), КЦ «СЕВЕРНАЯ ВЕНЕЦИЯ» (г.Санкт-Петербург), МОО КЛЖ «Рекорд» (г.Долгопрудный, М.О.), КЛЖ «Фауна» (г.Москва), ООЭКЛС «ЭЛОС» (г.Электросталь МО)  и владельцам СБТ: Каретниковой О., Кунаич Е., Романюк А., Самойловой Е., Брагиной Д., Данигевич В., Миленхановой К., Стригановой В., Буторлагина А., Егоровой Е., Каштановой А.
НГОО КЛЖ «Абсолют» (г.Новосибирск) предоставил заявление на продление членства на бланке не установленной формы (в текст формы с сайта НКП внесены самостоятельные изменения) и не представлена информация по помётам за 2023 год.
Поступили заявления на вступление в НКП от: МОО КЛЖ «Фаворит» (г.Москва), МООО «КК Авиор» (г.Подольск), МКОО «Золотое сечение» (г.Москва), КРОО КК «Шанс» (г.Новокузнецк). Из данных клубов, на сегодняшний день, «Авиор» и «Шанс» представили сведения о помётах СБТ, «Золотое сечение» в письме обещают информацию о помётах предоставить позже.
ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА – 5 (пять)     

ПРОТИВ – нет
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет
Принято единогласно.

РЕШИЛИ:
Продлить членство клубам МКОО «Мастерс» (г. Москва), МОРОО «КСС» и МОРОО «СКС» (г.Одинцово, М.О.), МКОО «Трейл»(г. Подольск), РОО КЛЖ «Екселент» (г. Москва), МКОО «Догсвилл» (г. Москва), РОО КЛС «Остров Сокровищ» (г. Москва), КЛЖ «Сириус» (г. Ноябрьск  ЯНАО), РОО «ДОГ СИТИ» (г.Ноябрьск ЯНАО), КЦ «СЕВЕРНАЯ ВЕНЕЦИЯ»(г. Санкт-Петербург), МОО КЛЖ «Рекорд» (г. Долгопрудный, М.О.), НГОО КЛЖ «Абсолют» (г. Новосибирск), КЛЖ «Фауна» (г.Москва), ООЭКЛС «ЭЛОС» (г.Электросталь МО)  и владельцам СБТ: Каретниковой О., Кунаич Е., Романюк А., Самойловой Е., Брагиной Д., Данигевич В., Миленхановой К., Стригановой В., Буторлагина А., Егоровой Е., Каштановой А.
Принять в члены НКП клубы: МОО КЛЖ «Фаворит» (г.Москва), МООО «КК Авиор» (г.Подольск), МКОО «Золотое сечение» (г.Москва), КРОО КК «Шанс» (г.Новокузнецк).
Все вопросы повестки дня рассмотрены.

Заседание Президиума закрыто.         
Секретарь заседания                    



А. Романюк
PAGE  

